

the United States, competitive conditions in the United States economy, the production of like or directly competitive articles in the United States, or United States consumers.

In particular, the Commission is interested in comments that:

(i) explain how the articles potentially subject to the recommended remedial orders are used in the United States;

(ii) identify any public health, safety, or welfare concerns in the United States relating to the recommended orders;

(iii) identify like or directly competitive articles that complainant, its licensees, or third parties make in the United States which could replace the subject articles if they were to be excluded;

(iv) indicate whether complainant, complainant's licensees, and/or third-party suppliers have the capacity to replace the volume of articles potentially subject to the recommended orders within a commercially reasonable time; and

(v) explain how the recommended orders would impact consumers in the United States.

Written submissions must be filed no later than by close of business on February 23, 2023.

Persons filing written submissions must file the original document electronically on or before the deadlines stated above. The Commission's paper filing requirements in 19 CFR 210.4(f) are currently waived. 85 FR 15798 (Mar. 19, 2020). Submissions should refer to the investigation number ("Inv. No. 337-TA-1292") in a prominent place on the cover page and/or the first page. (See Handbook for Electronic Filing Procedures, [https://www.usitc.gov/secretary/fed\\_reg\\_notices/rules/handbook\\_on\\_electronic\\_filing.pdf](https://www.usitc.gov/secretary/fed_reg_notices/rules/handbook_on_electronic_filing.pdf)). Persons with questions regarding filing should contact the Secretary (202-205-2000).

Any person desiring to submit a document to the Commission in confidence must request confidential treatment by marking each document with a header indicating that the document contains confidential information. This marking will be deemed to satisfy the request procedure set forth in Rules 201.6(b) and 210.5(e)(2) (19 CFR 201.6(b) & 210.5(e)(2)). Documents for which confidential treatment by the Commission is properly sought will be treated accordingly. Any non-party wishing to submit comments containing confidential information must serve those comments on the parties to the investigation pursuant to the applicable Administrative Protective Order. A

redacted non-confidential version of the document must also be filed simultaneously with any confidential filing and must be served in accordance with Commission Rule 210.4(f)(7)(ii)(A) (19 CFR 210.4(f)(7)(ii)(A)). All information, including confidential business information and documents for which confidential treatment is properly sought, submitted to the Commission for purposes of this investigation may be disclosed to and used: (i) by the Commission, its employees and Offices, and contract personnel (a) for developing or maintaining the records of this or a related proceeding, or (b) in internal investigations, audits, reviews, and evaluations relating to the programs, personnel, and operations of the Commission including under 5 U.S.C. Appendix 3; or (ii) by U.S. government employees and contract personnel, solely for cybersecurity purposes. All contract personnel will sign appropriate nondisclosure agreements. All nonconfidential written submissions will be available for public inspection on EDIS.

This action is taken under the authority of section 337 of the Tariff Act of 1930, as amended (19 U.S.C. 1337), and in part 210 of the Commission's Rules of Practice and Procedure (19 CFR part 210).

By order of the Commission.

Issued: January 31, 2023.

**Katherine Hiner,**

*Acting Secretary to the Commission.*

[FR Doc. 2023-02361 Filed 2-3-23; 8:45 am]

**BILLING CODE 7020-02-P**

## DEPARTMENT OF JUSTICE

### Notice of Lodging of Proposed Consent Decree Under the Toxic Substances Control Act

On January 30, 2023, the Department of Justice lodged a proposed consent decree with the United States District Court for the Northern District of Illinois in the lawsuit entitled *United States v. Logan Square Aluminum Supply, Inc.* Civil Action No. 1:23-CV-00557.

The United States filed this lawsuit under the Toxic Substances Control Act. The United States' complaint seeks injunctive relief for violations of the regulations that govern residential property renovations. The consent decree requires the defendant to perform injunctive relief and implement a comprehensive management system to help ensure compliance with RRP Rule requirements.

The publication of this notice opens a period for public comment on the

proposed consent decree. Comments should be addressed to the Assistant Attorney General, Environment and Natural Resources Division, and should refer to *United States v. Logan Square Aluminum Supply, Inc.* D.J. Ref. No. 90-5-1-1-12448. All comments must be submitted no later than thirty (30) days after the publication date of this notice. Comments may be submitted either by email or by mail:

<i>To submit comments:</i>	<i>Send them to:</i>
By email .....	<i>pubcomment-ees.enrd@usdoj.gov</i>
By mail .....	Assistant Attorney General, U.S. DOJ-ENRD, P.O. Box 7611, Washington, DC 20044-7611.

During the public comment period, the proposed consent decree may be examined and downloaded at this Justice Department website: <https://www.justice.gov/enrd/consent-decrees>. We will provide a paper copy of the proposed consent decree upon written request and payment of reproduction costs. Please mail your request and payment to: Consent Decree Library, U.S. DOJ-ENRD, P.O. Box 7611, Washington, DC 20044-7611.

Please enclose a check or money order for \$40.50 (25 cents per page reproduction cost) payable to the United States Treasury.

**Patricia McKenna,**

*Assistant Section Chief, Environmental Enforcement Section, Environment and Natural Resources Division.*

[FR Doc. 2023-02353 Filed 2-3-23; 8:45 am]

**BILLING CODE 4410-15-P**

## DEPARTMENT OF LABOR

### Occupational Safety and Health Administration

[Docket No. OSHA-2012-0004]

### Cadmium in Construction Standard; Extension of the Office of Management and Budget's (OMB) Approval of Information Collection (Paperwork) Requirements

**AGENCY:** Occupational Safety and Health Administration (OSHA), Labor.

**ACTION:** Request for public comments.

**SUMMARY:** OSHA solicits public comments concerning its proposal to extend the Office of Management and Budget (OMB) approval of the information collection requirements specified in its Standard on Cadmium in Construction.

**DATES:** Comments must be submitted (postmarked, sent, or received) by April 7, 2023.

**ADDRESSES:**

*Electronically:* You may submit comments and attachments electronically at <http://www.regulations.gov>, which is the Federal eRulemaking Portal. Follow the instructions online for submitting comments.

*Instructions:* All submissions must include the agency name and OSHA docket number (OSHA–2012–0004) for the Information Collection Request (ICR). OSHA will place all comments, including personal information you provide, in the public docket without change, which may be available online at <http://www.regulations.gov>.

Therefore, OSHA cautions interested parties about submitting personal information such as social security numbers and birthdates. For further information on submitting comments, see the “Public Participation” heading in the section of this notice titled

**SUPPLEMENTARY INFORMATION.**

*Docket:* To read or download comments or other material in the docket, go to <http://www.regulations.gov>. All documents in the docket (including this **Federal Register** notice) are listed in the <http://www.regulations.gov> index; however, some information (e.g., copyrighted material) is not publicly available to read or download through the website. All submissions, including copyrighted material, are available for inspection and copying through the OSHA Docket Office. Contact the OSHA Docket Office at (202) 693–2350 (TTY (877) 889–5627) for assistance in locating docket submissions.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:**

Seleda Perryman or Theda Kenney, Directorate of Standards and Guidance, OSHA, U.S. Department of Labor; telephone (202) 693–2222.

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:**

**I. Background**

The Department of Labor, as part of its continuing effort to reduce paperwork and respondent (*i.e.*, employer) burden, conducts a preclearance consultation program to provide the public with an opportunity to comment on proposed and continuing information collection requirements in accordance with the Paperwork Reduction Act of 1995 (PRA) (44 U.S.C. 3506(c)(2)(A)). This program ensures that information is in the desired format, reporting burden (time and costs) is minimal, collection instruments are clearly understood, and OSHA’s estimate of the information

collection burden is accurate. The Occupational Safety and Health Act of 1970 (the OSH Act) (29 U.S.C. 651, *et seq.*) authorizes information collection by employers as necessary or appropriate for enforcement of the OSH Act or for developing information regarding the causes and prevention of occupational injuries, illnesses, and accidents (See 29 U.S.C. 657). The OSH Act also requires that OSHA obtain such information with minimum burden upon employers, especially those operating small businesses, and to reduce to the maximum extent feasible unnecessary duplication of effort in obtaining information (See 29 U.S.C. 657).

The Standard on Cadmium in Construction (29 CFR 1926.1127) requires initial and periodic exposure monitoring and measurements, medical surveillance by physicians through biological monitoring and examinations, and recordkeeping and notification obligations. These requirements help protect workers from the adverse health effects that may result from their occupational involvement with Cadmium, and provide access to these records by OSHA, the National Institute for Occupational Safety and Health (NIOSH), the affected workers, and designated representatives. The major information collection requirements of this standard include the following elements of the Standard.

**II. Special Issues for Comment**

OSHA has a particular interest in comments on the following issues:

- Whether the proposed information collection requirements are necessary for the proper performance of the agency’s functions to protect workers, including whether the information is useful;
- The accuracy of OSHA’s estimate of the burden (time and costs) of the information collection requirements, including the validity of the methodology and assumptions used;
- The quality, utility, and clarity of the information collected; and
- Ways to minimize the burden on employers who must comply. For example, by using automated or other technological information collection, and transmission techniques.

**III. Proposed Actions**

The agency is requesting an increase in the burden hour estimate of 16,226 hours (from 34,000 hours to 50,226 hours). Upon further review, the agency realized that the requirement to develop and implement emergency plans under Emergency Situations (§ 1926.1127(h)) is a burden to employers. Additionally,

the agency assumes that under this requirement 10% of employers must update their emergency plan as needed. Finally, under the Recordkeeping requirement (§ 1926.1127(n)), the agency added five minutes to collect and maintain records for exposure monitoring samples. OSHA is requesting to retain the same capital cost for operation and maintenance of \$2,082,199.

OSHA will summarize the comments submitted in response to this notice and will include this summary in the request to OMB to extend the approval of the information collection requirements.

*Type of Review:* Extension of a currently approved collection.

*Title:* Cadmium in Construction Standard (29 CFR 1926.1127).

*OMB Control Number:* 1218–0186.

*Affected Public:* Business or other for-profits; Federal Government; State, local, or Tribal government.

*Number of Respondents:* 10,000.

*Number of Responses:* 335,082.

*Frequency of Responses:* On occasion.

*Average Time per Response:* Varies.

*Estimated Total Burden Hours:* 50,226.

*Estimated Cost (Operation and Maintenance):* \$2,082,199.

**IV. Public Participation—Submission of Comments on This Notice and Internet Access to Comments and Submissions**

You may submit comments in response to this document as follows:

- (1) electronically at <http://www.regulations.gov>, which is the Federal eRulemaking Portal; (2) by facsimile (fax); or (3) by hard copy. Please note: While OSHA’s Docket Office is continuing to accept and process submissions by regular mail due to the COVID–19 pandemic, the Docket Office is closed to the public and not able to receive submissions to the docket by hand, express mail, messenger, and courier service. All comments, attachments, and other material must identify the agency name and the OSHA docket number for the ICR (Docket No. OSHA–2012–0004). You may supplement electronic submissions by uploading document files electronically. If you wish to mail additional materials in reference to an electronic or a facsimile submission, you must submit them to the OSHA Docket Office (see the section of this notice titled **ADDRESSES**). The additional materials must clearly identify your electronic comments by your name, date, and the docket number so that the agency can attach them to your comments.

Due to security procedures, the use of regular mail may cause a significant delay in the receipt of comments.

Comments and submissions are posted without change at <http://www.regulations.gov>. Therefore, OSHA cautions commenters about submitting personal information such as social security numbers and dates of birth. Although all submissions are listed in the <http://www.regulations.gov> index, some information (e.g., copyrighted material) is not publicly available to read or download through this website.

All submissions, including copyrighted material, are available for inspection and copying at the OSHA Docket Office. Information on using the <http://www.regulations.gov> website to submit comments and access the docket is available at the website's "User Tips" link. Contact the OSHA Docket Office for information about materials not available from the website, and for assistance in using the internet to locate docket submissions.

#### V. Authority and Signature

James S. Frederick, Deputy Assistant Secretary of Labor for Occupational Safety and Health, directed the preparation of this notice. The authority for this notice is the Paperwork Reduction Act of 1995 (44 U.S.C. 3506, *et seq.*) and Secretary of Labor's Order No. 1–2012 (77 FR 3912).

Signed in Washington, DC, on January 31, 2023.

**James S. Frederick,**

*Deputy Assistant Secretary of Labor for Occupational Safety and Health.*

[FR Doc. 2023–02366 Filed 2–3–23; 8:45 am]

**BILLING CODE 4510–26–P**

#### NATIONAL AERONAUTICS AND SPACE ADMINISTRATION

[Notice 23–004]

#### NASA Planetary Science Advisory Committee; Meeting

**AGENCY:** National Aeronautics and Space Administration.

**ACTION:** Notice of meeting.

**SUMMARY:** In accordance with the Federal Advisory Committee Act, as amended, the National Aeronautics and Space Administration (NASA) announces a meeting of the Planetary Science Advisory Committee. The meeting will be held for the purpose of soliciting, from the scientific community and other persons, scientific and technical information relevant to program planning.

**DATES:** Tuesday, February 28, 2023, 10 a.m. to 6 p.m., and Wednesday, March 1, 2023, 10 a.m. to 6 p.m., Eastern Time.

**ADDRESSES:** NASA Headquarters, Room 3D42, 300 E Street SW, Washington, DC 20546.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Ms. KarShelia Kinard, Science Mission Directorate, NASA Headquarters, Washington, DC 20546, (202) 358–2355 or [karshelia.kinard@nasa.gov](mailto:karshelia.kinard@nasa.gov).

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:** The meeting will be open to the public up to the capacity of the room. The meeting will also be available telephonically and via WebEx.

For Tuesday, February 28, 2023, the WebEx information for attendees is: <https://nasaenterprise.webex.com/nasaenterprise/j.php?MTID=m1c312330093cb5f009b45ec32158c1c5>. The Webinar number is: 2764 488 2669 and the Webinar password is: PAC-feb28 (72203323 from phones). To join by telephone call, use US Toll: +1–415–527–5035 (Access Code: 276 448 82669).

For Wednesday, March 1, 2023, the WebEx information for attendees is: <https://nasaenterprise.webex.com/nasaenterprise/j.php?MTID=md4b3e38b55c8c93900fe725cf4aa1cc3>. The Webinar number is: 2764 650 1097 and the Webinar password is: PAC-mar1 (72206272 from phones). To join by telephone call, use US Toll: +1–415–527–5035 (Access code: 276 465 01097).

**Accessibility:** Captioning will be provided for this meeting. We are committed to providing equal access to this meeting for all participants. If you need alternative formats or other reasonable accommodations, please contact Ms. KarShelia Kinard, Science Mission Directorate, NASA Headquarters, Washington, DC 20546, (202) 358–2355 or [karshelia.kinard@nasa.gov](mailto:karshelia.kinard@nasa.gov).

The agenda for the meeting includes the following topics:

- Planetary Science Division Update
- Planetary Science Division Research and Analysis Program Update

It is imperative that the meeting be held on these dates to accommodate the scheduling priorities of the key participants.

**Patricia Rausch,**

*Advisory Committee Management Officer, National Aeronautics and Space Administration.*

[FR Doc. 2023–02443 Filed 2–3–23; 8:45 am]

**BILLING CODE 7510–13–P**

#### NATIONAL SCIENCE FOUNDATION

##### Sunshine Act Meeting

The National Science Board's Committee on Strategy and Committee on Oversight hereby give notice of the scheduling of a videoconference for the transaction of National Science Board business pursuant to the National Science Foundation Act and the Government in the Sunshine Act.

**TIME AND DATE:** Wednesday, February 8, 2023, from 2:00–3:00 p.m. EST.

**PLACE:** This meeting will be held in person at NSF headquarters at 2415 Eisenhower Ave., Alexandria, VA 22314, and by videoconference through the National Science Foundation.

**STATUS:** Closed.

**MATTERS TO BE CONSIDERED:** The agenda of the teleconference is: Committee on Oversight Chair's remarks; Committee on Strategy Chair's remarks; Presentation and discussion of NSF's FY 2022 Annual Performance Plan and Report (APPR).

**CONTACT PERSON FOR MORE INFORMATION:**

Point of contact for this meeting is: Kathy Jacquart, [kjaquar@nsf.gov](mailto:kjaquar@nsf.gov) (703) 292–7000. Meeting information and updates may be found at [www.nsf.gov/nsb](http://www.nsf.gov/nsb).

**Christopher Blair,**

*Executive Assistant to the National Science Board Office.*

[FR Doc. 2023–02565 Filed 2–2–23; 4:15 pm]

**BILLING CODE 7555–01–P**

#### NATIONAL SCIENCE FOUNDATION

##### Sunshine Act Meetings

The National Science Board's Awards and Facilities Committee (A&F) hereby gives notice of the scheduling of a videoconference for the transaction of National Science Board business pursuant to the National Science Foundation Act and the Government in the Sunshine Act.

**TIME AND DATE:** Tuesday, February 14, 2023, from 1:00–3:30 p.m. EST.

**PLACE:** This meeting will be held at NSF headquarters, 2145 Eisenhower Ave., Alexandria, VA 22314, and by videoconference.

**STATUS:** Parts of this meeting will be open to the public. The rest of the meeting will be closed to the public.

**MATTERS TO BE CONSIDERED:** Committee Chair's Opening Remarks; Schedule of Upcoming Context and Action Items; Information Item: Overview of NSF's Approach to Risk Management across the Major Facilities Portfolio.